Pisemna prace 1 — oddéleni A — tfida 4. A4 - 19. 12. 2016

1. Jedanakruznice k: X2 +y?-4x-2y—-11=0.

——— J4d+a) Uréete soufadnice stfedu a polomér kruznice.
Af b) Kruznici k zobrazte v soustavé soufadné.
%ﬁjj % Urcete praseciky dané kruznice s osou y.
jZ d Urcete vzajemnou polohu dané kruznice a pfimky p:y = x + 1. 3' A /
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a) Urcete délku hlavni i vedlejsi osy elipsy, vypo é Zte vystrednost elipsy. 4%
4_3 P b) Urcete souradnice bod S, A, B, C, D, F4, Fa.
c) Elipsu zobrazte v soustavé soufadné. 7.4,

4,4 d)JJ\amste obecnou rovnici tecny k dané elipse v bodé dotyku T[2; yo > 01]. EZ

2‘\Je dana elipsa E: x2 + 4 y? = 16.
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3 V aritmetické posloupnosti plati az + ag = 31 A a4 + as = 25. { [

\ 11—17 a) Urceteas,d, ax, S1o0 .- ﬁtfﬁ}@ﬁ*ﬁc 7 '?,_—3 @

//// <_”L b) Posloupnost uréete vzarcem pro n-ty élen.
( o [:,/C) Posloupnost urcete rekurentné. ra{ ) g{f 2 2. """@;},% /@é /9

;/ d) Jaké vlastnosti ma dana posloupnost? ﬁ /
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4. Na stiese tvaru I|chobezn|ku jsou naskladané tasky do fad tak, Zze u hiebene je 46 tasek a v kazdé
nasledujici fadé je o jednu tadku vice nez v predch02|m radé. Kolika taskami je pokryta stfecha, pokud
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5 V geometncke posloupnosti plati a1 + as = 300 A a2 + as = 150.
K. a) Urgetear,q, as, Ss. ad {{) &, = Z?ﬂ( 2"""" "Wy,
z / b) Posloupnost uréete vzorcem pro n-ty Clen. /
b
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rigadnik souhlasil, Ze bude pracovat; pokud jeho mzda bude za prvni den 1 K&, za druhy den 2
K¢, za tretl den 4 K€ atd.. Kollk dni takto pracoval pokud vydelal 8 191 KE?
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7. Cena nového strOJe je 200 000,- KE. Kazdorocne se odepisuje 5% ceny strOJe z predchozmo
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8. Pan Starostllvy ulozil svému synovi pfi Jeho narozeni 100 000,- K¢ u banky na
terminovany vklad s ro¢ni Urokovou sazbou 2%. Daii z Groku je 15%. Jakou &astku
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